
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2/04-АМЗ-2019

о нарушении антимонопольного законодательства

 

«7» октября  2019 года                                                                          г.
Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела №  02/04-
АМЗ-2019 о нарушении антимонопольного законодательства (далее -
Комиссия) в составе:

в присутствии  представителей ответчика  ООО «Арендно-Сервисная
компания»:

в отсутствии представителя заявителя  ООО «Арендно-Сервисная
компания»,  лица обладающего сведениями - ООО «ИНЖКОМ»,

рассмотрев дело 2/04-АМЗ-2019 о нарушении  антимонопольного
законодательства, ООО «Арендно-Сервисная компания» (ИНН
7328095870) по признакам нарушения статьи 14.6 Федерального   
закона    от   26.07.2006г.  № 135-ФЗ   «О защите конкуренции»,
выразившегося в использовании фирменного наименования и
элементов фирменного наименования сходного до степени
смешения с зарегистрированным товарным знаком  «ООО «Арендно-
Сервисная компания» (ИНН 2130052469, ОГРН 109213000),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Чувашской
Республики - Чувашии поступило обращение  ООО «Арендно-
Сервисная компания» ИНН 2130052469, ОГРН 1092130000467) на
неправомерные действия   ООО «Арендно-Сервисная компания»
(ИНН 7328095870, ОГРН 1177325019959) выразившиеся в 
использовании фирменного наименования и элементов фирменного
наименования.

В ходе рассмотрения обращения в действиях ООО «Арендно-



Сервисная компания» (г. Ульяновск) выявлены  признаки нарушения
ст. 14.6 Федерального закона  от 26.07.2006 №136-Ф3 «О защите
конкуренции».

Представитель ответчика ООО «Арендно-Сервисная компания» 
заявленные требования не признал, повторно указал, что ООО
«Арендно-Сервисная компания» (г. Ульяновск) услуги по
предоставлению строительной техники в аренду не оказываются.
Обществом оказываются услуги строительной техники.

На рассмотрение дела ООО «Арендно-Сервисная компания» (г.
Ульяновск) представлены документы, запрошенные определением от
06.09.2019.

ООО «Арендно-Сервисная компания» (г. Чебоксары) истребуемые
документы не представлены.

На заседании Комиссии по рассмотрению настоящего дела,
принято решение о вынесении заключения об обстоятельства дела
по выявленным признакам нарушения.

На основании изложенного, руководствуясь  пунктом 3 части 1.1
статьи 47, Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.  Рассмотрение дела № 02/04-АМЗ-2019 в отношении ООО
«Арендно-Сервисная компания» (г. Ульяновск) отложить.

2. Назначить рассмотрение дела 2/04-АМЗ-2019 на 24  октября в 10
ч.                         00 мин.

3. Стороны после получения заключения об обстоятельствах дела
вправе представить письменные мотивированные возражения.

4. Сторонам обеспечить явку представителей.

«…»


